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Ministarstvo zdravlja RH, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Ured Svjetske zdravstvene
organizacije u RH, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Hrvatsko društvo za javno
zdravstvo HLZ-a i Škola narodnog zdravlja "Andrija Štampar" Medicinskog fakulteta Sveučilišta
u Zagrebu obilježavaju Svjetski dan zdravlja  7. travnja 2014. u 9,15 sati u dvorani A Škole
narodnog zdravlja "Andrija Štampar".

  

      

Program obilježavanja Svjetskog dana zdravlja 2014.     Svjetski dan zdravlja obilježava se
svake godine 7. travnja s ciljem podizanja svijesti javnosti o ključnim globalnim
javnozdravstvenim izazovima.   Njegovo se obilježavanje veže svake godine uz drugu aktualnu
temu prema odabiru Svjetske zdravstvene organizacije (SZO). Ovogodišnja tema skreće
pozornost na bolesti koje prenose vektori (http://www.who.int/en ).

  

Svjetski dan zdravlja je prigoda da se pozornost usmjeri na ključne javnozdravstvene teme a te
se aktivnosti nastavljaju i nakon 7. travnja.   Škola narodnog zdravlja "Andrija Štampar" provodi
ih zajednički sa Ministarstvom zdravlja Republike Hrvatske i suradnim ustanovama, osobito
Hrvatskim društvom za javno zdravstvo Hrvatskog liječničkog zbora pod zajedničkim nazivom
Prevencija.
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dr Andrija Štampar

S ponosom ističemo doprinos dr. Andrije Štampara osnivanju Svjetske zdravstvene organizacije. Andrija Štampar izabran je za predsjednika Prve Skupštine Svjetske zdravstvene organizacije koja je započela s radom 23. srpnja 1948.god. nakon što je pune dvije godine vodio sve poslove SZO u osnivanju. Upravo je ta Prva Skupština proglasila 7. travnja Svjetskim danom zdravlja u spomen na dan kad je SZO i službeno utemeljena (7. travnja 1948. je datum do kojeg su parlamenti polovice zemalja članica ratificirali Ustav SZO koji je prethodno prihvaćen od njihovih delegacija na Svjetskoj zdravstvenoj konferenciji održanoj u srpnju 1946. u New York-u).

  
      

  

www.stampar.hr
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